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Objetivo 
 

 Avaliar a opinião pública sobre diversos assuntos na área de 
Transporte Público na cidade de Piracicaba. 

 
Metodologia e Amostra 

 
  O estudo estatístico foi realizado a partir de metodologia quantitativa 
por amostragem estratificada, o que significa que o estudo traz uma 
fotografia da população no momento que foi realizada a pesquisa. 

 
  A coleta de dados ocorreu através de entrevistas estruturadas 
aplicadas pessoalmente em 600 indivíduos da cidade de Piracicaba.  

 
  Cumpridos os objetivos do projeto e validados os questionários, os 
dados foram codificados e tabulados, segundo critério científico. 

 
  Esta amostra possui 4,08% de margem de erro considerando um 
nível de confiança de 95%. 

3



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:

PERÍODO
MANHÃ/TARDE 254 42,33%
MANHÃ 160 26,67%
MANHÃ/TARDE/NOITE 69 11,50%
TARDE 64 10,67%
MANHÃ/NOITE 28 4,67%
NOITE 13 2,17%
TARDE/NOITE 12 2,00%
Total 600 100,00%
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Por qual motivo você utiliza o transporte público?

MOTIVO
TRABALHAR 388 64,67%
ESTUDAR 62 10,33%
NÃO TEM CARRO 32 5,33%
PASSEIO 25 4,17%
POR NÃO TER OUTRO MEIO 18 3,00%
PAGAR AS CONTAS 15 2,50%
NECESSIDADE 10 1,67%
MÉDICO 9 1,50%
CENTRO 9 1,50%
COMPRAS 8 1,33%
CURSO 7 1,17%
ECONOMIZAR 6 1,00%
PROCURAR EMPREGO 3 0,50%
TODOS 3 0,50%
POR CAUSA DA CHUVA 1 0,17%
OLHAR A NETA 1 0,17%
MISSA 1 0,17%
DISTÂNCIA 1 0,17%
GINÁSTICA 1 0,17%
Total 600 100,00%
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Para você o transporte público de Piracicaba está:

AVALIAÇÃO TRANSPORTE
ÓTIMO 32 5,33%
BOM 221 36,83%
REGULAR 222 37,00%
RUIM 64 10,67%
PÉSSIMO 59 9,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,33%
Total 600 100,00%

ÓTIMO 5,33%

BOM 36,83%

REGULAR 37,00%

RUIM 10,67%

PÉSSIMO 9,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,33%
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Para Você o Transporte Público depois que o Prefeito Barjas assumiu:

PREFEITO ASSUMIU
MELHOROU 219 36,50%
CONTINUA IGUAL 305 50,83%
PIOROU 43 7,17%
NÃO SOUBE RESPONDER 33 5,50%
Total 600 100,00%

MELHOROU (36,50%)

CONTINUA IGUAL (50,83%)

PIOROU (7,17%)
NÃO SOUBE RESPONDER (5,50%)

7



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Qual o Principal Problema do Transporte Público?

PROBLEMAS
DEMORA 111 18,50%
LOTAÇÃO 85 14,17%
HORÁRIOS 84 14,00%
NENHUM 82 13,67%
FALTA DE ÔNIBUS 80 13,33%
CONSERVAÇÃO 34 5,67%
ATRASOS 21 3,50%
TARIFA ALTA 15 2,50%
MOTORISTAS 13 2,17%
HORÁRIO DE PICO 11 1,83%
DEMORA FINAIS DE SEMANA 11 1,83%
HORÁRIOS FINS DE SEMANA 9 1,50%
FALTA DE ÔNIBUS B. PERDIZE 6 1,00%
HIGIENE 5 0,83%
PONTOS DE ÔNIBUS 4 0,67%
QUALIDADE DOS ÔNIBUS 4 0,67%
SEGURANCA 4 0,67%
FILAS NOS TERMINAIS 4 0,67%
VÁRIOS 3 0,50%
TERMINAIS PRECARIOS 1 0,17%
FALTA DE FUNCIONARIO 1 0,17%
VENDAS DENTRO DE ÔNIBUS 1 0,17%
NÃO SOUBE RESPONDER 11 1,83%
Total 600 100,00%
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O que você acha que deveria ser feito para melhora o Transporte Público?

DEVERIA SER FEITO
MAIS ÔNIBUS 362 60,33%
NADA 55 9,17%
MAIS HORÁRIOS 38 6,33%
MELHORAR, ARRUMAR OS ÔNIBUS 24 4,00%
ABAIXAR TARIFA 11 1,83%
MAIS FISCALIZAÇÃO 11 1,83%
MAIS ÔNIBUS HORÁRIOS DE PICO 9 1,50%
MOTORISTAS 7 1,17%
ÔNIBUS NOVOS 7 1,17%
MAIS LINHA 6 1,00%
ORGANIZAÇÃO 5 0,83%
MAIS ÔNIBUS FIM DE SEMANA 4 0,67%
CUMPRIR HORÁRIOS 4 0,67%
MAIS HORÁRIOS FIM DE SEMANA 4 0,67%
TUDO 3 0,50%
NÃO SOUBE RESPONDER 50 8,33%
Total 600 100,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60,33%

M
A

IS
 Ô

N
IB

U
S

60
,3

3%

N
A

D
A

9,
17

%

M
A

IS
 H

O
R

Á
R

IO
S

6,
33

%

M
EL

H
O

R
A

R
, A

R
R

U
M

A
R

 O
S 

Ô
N

IB
U

S
4,

00
%

A
B

A
IX

A
R

 T
A

R
IF

A
1,

83
%

M
A

IS
 F

IS
C

A
LI

ZA
Ç

Ã
O

1,
83

%

M
A

IS
 Ô

N
IB

U
S 

H
O

R
Á

R
IO

S 
D

E 
PI

C
O

1,
50

%

M
O

TO
R

IS
TA

S
1,

17
%

Ô
N

IB
U

S 
N

O
VO

S
1,

17
%

M
A

IS
 L

IN
H

A
1,

00
%

O
R

G
A

N
IZ

A
Ç

Ã
O

0,
83

%

M
A

IS
 Ô

N
IB

U
S 

FI
M

 D
E 

SE
M

A
N

A
0,

67
%

C
U

M
PR

IR
 H

O
R

Á
R

IO
S

0,
67

%

M
A

IS
 H

O
R

Á
R

IO
S 

FI
M

 D
E 

SE
M

A
N

A
0,

67
%

TU
D

O
0,

50
%

N
Ã

O
 S

O
U

B
E 

R
ES

PO
N

D
ER

8,
33

%

9



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Quantas vezes por Semana você utiliza os serviços de Transporte?

VEZES QUE UTILIZA
MENOS QUE UMA VEZ 9 1,50%
UMA VEZ 24 4,00%
DUAS VEZES 41 6,83%
TRÊS VEZES 38 6,33%
QUATRO VEZES 33 5,50%
CINCO VEZES 198 33,00%
SEIS VEZES 124 20,67%
SEMANA TODA 131 21,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,33%
Total 600 100,00%
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Qual o terminal que você mais utiliza?

TERMINAL MAIS UTILIZADO
CENTRAL PCI 257 42,83%
PAULICÉIA PPA 114 19,00%
PIRACICAMIRIM PPI 86 14,33%
VILA SÔNIA PVS 76 12,67%
CECAP PCE 65 10,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,33%
Total 600 100,00%

CENTRAL PCI 42,83%

PAULICÉIA PPA 19,00%

PIRACICAMIRIM PPI 14,33%

VILA SÔNIA PVS 12,67%

CECAP PCE 10,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,33%
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Para você o Terminal de ônibus está:

AVALIAÇÃO TERMINAL
ÓTIMO 28 4,67%
BOM 296 49,33%
REGULAR 151 25,17%
RUIM 55 9,17%
PÉSSIMO 70 11,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMO 4,67%

BOM 49,33%

REGULAR 25,17%

RUIM 9,17%

PÉSSIMO 11,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%
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Para você a Higiêne/Limpeza do Terminal de ônibus está:

HIGIÊNE/LIMPEZA
ÓTIMA 28 4,67%
BOA 272 45,33%
REGULAR 161 26,83%
RUIM 73 12,17%
PÉSSIMA 57 9,50%
NÃO SOUBE RESPONDER 9 1,50%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 4,67%

BOA 45,33%

REGULAR 26,83%

RUIM 12,17%

PÉSSIMA 9,50%

NÃO SOUBE RESPONDER 1,50%
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Para você os banheiros do Terminal são:

BANHEIROS
ÓTIMOS 17 2,83%
BONS 109 18,17%
REGULARES 70 11,67%
RUINS 65 10,83%
PÉSSIMOS 166 27,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 173 28,83%
Total 600 100,00%

ÓTIMOS 2,83%

BONS 18,17%

REGULARES 11,67%

RUINS 10,83%

PÉSSIMOS 27,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 28,83%
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O Serviço de informações no terminal está:

INFORMAÇÃO
ÓTIMO 36 6,00%
BOM 306 51,00%
REGULAR 96 16,00%
RUIM 27 4,50%
PÉSSIMO 31 5,17%
NÃO SOUBE RESPONDER 104 17,33%
Total 600 100,00%

ÓTIMO 6,00%

BOM 51,00%

REGULAR 16,00%

RUIM 4,50%

PÉSSIMO 5,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 17,33%
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Para você a Segurança do Terminal de ônibus está:

SEGURANÇA
ÓTIMA 40 6,67%
BOA 317 52,83%
REGULAR 121 20,17%
RUIM 44 7,33%
PÉSSIMA 54 9,00%
NÃO SOUBE RESPONDER 24 4,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 6,67%

BOA 52,83%

REGULAR 20,17%

RUIM 7,33%

PÉSSIMA 9,00%

NÃO SOUBE RESPONDER 4,00%
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O Ônibus dentro do terminal atrasa?

ATRASO
SIM 244 40,67%
NÃO 350 58,33%
NÃO SOUBE RESPONDER 6 1,00%
Total 600 100,00%

SIM (40,67%)

NÃO (58,33%)

NÃO SOUBE RESPONDER (1,00%)
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Se atrasa, Quanto tempo?

TEMPO ATRASO
MENOS DE 5 MINUTOS 80 32,79%
MAIS DE 5 MINUTOS 163 66,80%
NÃO SOUBE RESPONDER 1 0,41%
Total 244 100,00%

MENOS DE 5 MINUTOS (32,79%)

MAIS DE 5 MINUTOS (66,80%)

NÃO SOUBE RESPONDER (0,41%)
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Quanto Tempo você espera no Terminal para pegar um ônibus?(MINUTOS)

TEMPO DE ESPERA TERMINAL
MENOS de 5 18 3,00%
5 a 10 136 22,67%
11 a 15 118 19,67%
16 a 20 124 20,67%
21 a 30 115 19,17%
31 a 60 72 12,00%
MAIS de 60 17 2,83%
Total 600 100,00%

MENOS de 5 3,00%

5 a 10 22,67%

11 a 15 19,67%

16 a 20 20,67%

21 a 30 19,17%

31 a 60 12,00%

MAIS de 60 2,83%
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Quanto Tempo você espera para este ônibus partir?(MINUTOS)

TEMPO DE ESPERA PARTIDA
MENOS de 5 190 31,67%
5 a 10 360 60,00%
11 a 15 22 3,67%
16 a 20 10 1,67%
21 a 30 6 1,00%
MAIS de 30 12 2,00%
Total 600 100,00%

MENOS de 5 31,67%

5 a 10 60,00%

11 a 15 3,67%

16 a 20 1,67%

21 a 30 1,00%

MAIS de 30 2,00%
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Você espera quanto tempo no Ponto de ônibus?(MINUTOS)

TEMPO DE ESPERA PONTO
MENOS de 5 46 7,67%
5 a 10 250 41,67%
11 a 15 76 12,67%
16 a 20 80 13,33%
21 a 30 86 14,33%
31 a 40 30 5,00%
MAIS de 40 32 5,33%
Total 600 100,00%

MENOS de 5 7,67%

5 a 10 41,67%

11 a 15 12,67%

16 a 20 13,33%

21 a 30 14,33%

31 a 40 5,00%

MAIS de 40 5,33%

21



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:

DISTÂNCIA
PEQUENA 338 56,33%
MÉDIA 176 29,33%
GRANDE 83 13,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 3 0,50%
Total 600 100,00%

PEQUENA 56,33%

MÉDIA 29,33%

GRANDE 13,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,50%
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O Ponto de ônibus utilizado por você tem Teto contra sol e chuva?

COBERTURA
SIM 276 46,00%
NÃO 324 54,00%
Total 600 100,00%

SIM (46,00%)

NÃO (54,00%)
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Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:

ILUMINAÇÃO
ÓTIMA 19 3,17%
BOA 249 41,50%
REGULAR 78 13,00%
RUIM 51 8,50%
PÉSSIMA 76 12,67%
NÃO TEM ILUMINAÇÃO 112 18,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 15 2,50%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 3,17%

BOA 41,50%

REGULAR 13,00%

RUIM 8,50%

PÉSSIMA 12,67%

NÃO TEM ILUMINAÇÃO 18,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 2,50%
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Para você a SEGURANÇA do ponto do ônibus está:

SEGURANÇA PONTO
ÓTIMA 10 1,67%
BOA 149 24,83%
REGULAR 81 13,50%
RUIM 127 21,17%
PÉSSIMA 221 36,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 12 2,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 1,67%

BOA 24,83%

REGULAR 13,50%

RUIM 21,17%

PÉSSIMA 36,83%

NÃO SOUBE RESPONDER 2,00%
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Você utiliza os serviços de Transporte Público após as 19:00 horas?

TRANSPORTE APOS 19:00 HORAS
SIM 275 45,83%
NÃO 325 54,17%
Total 600 100,00%

SIM (45,83%)

NÃO (54,17%)
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O ÔNIBUS que você utiliza é:

AVALIAÇÃO ÔNIBUS
ÓTIMO 33 5,50%
BOM 354 59,00%
REGULAR 131 21,83%
RUIM 31 5,17%
PÉSSIMO 51 8,50%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMO 5,50%

BOM 59,00%

REGULAR 21,83%

RUIM 5,17%

PÉSSIMO 8,50%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%
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Para você a Tarifa do Ônibus é:

TARIFA
JUSTA 242 40,33%
INJUSTA 351 58,50%
NÃO SOUBE RESPONDER 7 1,17%
Total 600 100,00%

JUSTA (40,33%)

INJUSTA (58,50%)

NÃO SOUBE RESPONDER (1,17%)
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Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?

ÔNIBUS UTILIZADOS
UM 108 18,00%
DOIS 355 59,17%
TRÊS 119 19,83%
MAIS DE TRÊS 18 3,00%
Total 600 100,00%

UM 18,00%

DOIS 59,17%

TRÊS 19,83%

MAIS DE TRÊS 3,00%
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Qual forma de pagamento Você mais utiliza:

FORMA DE PAGAMENTO
CARTÃO TIP 453 75,50%
BILHETE DE PAPEL 79 13,17%
NÃO PAGA 33 5,50%
PAGA AO MOTORISTA 27 4,50%
OUTRO 8 1,33%
Total 600 100,00%

CARTÃO TIP 75,50%

BILHETE DE PAPEL 13,17%

NÃO PAGA 5,50%

PAGA AO MOTORISTA 4,50%

OUTRO 1,33%
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Você conhece as vantagens do Cartão TIP?

VANTAGENS CARTÃO TIP
SIM 406 67,67%
NÃO 160 26,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 34 5,67%
Total 600 100,00%

SIM (67,67%)

NÃO (26,67%)

NÃO SOUBE RESPONDER (5,67%)
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Conhece o desconto que o Cartão TIP oferece?

DESCONTO CARTÃO TIP
SIM 380 63,33%
NÃO 220 36,67%
Total 600 100,00%

SIM (63,33%)

NÃO (36,67%)
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Você conhece o SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL do Cartão TIP?

SISTEMA DE INTEGRAÇÃO CARTÃO TIP
SIM 295 49,17%
NÃO 305 50,83%
Total 600 100,00%

SIM (49,17%)

NÃO (50,83%)
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Você Conhece ou já Ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL?

SISTEMA DE INTEGRAÇÃO
SIM CONHEÇO 163 27,17%
SIM OUVIU FALAR 98 16,33%
NÃO 339 56,50%
Total 600 100,00%

SIM CONHEÇO (27,17%)

SIM OUVIU FALAR (16,33%)

NÃO (56,50%)
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Você Utiliza o Sistema de Integração Temporal?

UTILIZA SISTEMA DE INTEGRAÇÃO
SIM 143 54,79%
NÃO 118 45,21%
Total 261 100,00%

SIM (54,79%)

NÃO (45,21%)
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Para você o SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL é:

AVALIAÇÃO SISTEMA DE
INTEGRAÇÃO

ÓTIMO 68 26,05%
BOM 117 44,83%
REGULAR 23 8,81%
RUIM 0 0,00%
PÉSSIMO 4 1,53%
NÃO SOUBE RESPONDER 49 18,77%
Total 261 100,00%

ÓTIMO 26,05%

BOM 44,83%

REGULAR 8,81%

RUIM 0,00%

PÉSSIMO 1,53%

NÃO SOUBE RESPONDER 18,77%
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Você acha que a quantidade de ÔNIBUS é:

QUANTIDADE DE ÔNIBUS
ÓTIMA 12 2,00%
BOA 186 31,00%
REGULAR 155 25,83%
RUIM 154 25,67%
PÉSSIMA 79 13,17%
NÃO SOUBE RESPONDER 14 2,33%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 2,00%

BOA 31,00%

REGULAR 25,83%

RUIM 25,67%

PÉSSIMA 13,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 2,33%
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Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?

LOTAÇÃO
NORMAL 125 20,83%
POUCO LOTADO 76 12,67%
LOTADO 397 66,17%
NÃO SOUBE RESPONDER 2 0,33%
Total 600 100,00%

NORMAL 20,83%

POUCO LOTADO 12,67%

LOTADO 66,17%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,33%
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Você usa ônibus para ir ao Trabalho?

TRABALHO
SIM 492 82,00%
NÃO 108 18,00%
Total 600 100,00%

SIM (82,00%)

NÃO (18,00%)
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Você usa ônibus para Lazer?

LAZER
SIM 347 57,83%
NÃO 253 42,17%
Total 600 100,00%

SIM (57,83%)

NÃO (42,17%)
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Você usa o ônibus para Fazer compras?

COMPRAS
SIM 261 43,50%
NÃO 339 56,50%
Total 600 100,00%

SIM (43,50%)

NÃO (56,50%)
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Você usa ônibus para cuidar da Saúde?

SAÚDE
SIM 395 65,83%
NÃO 205 34,17%
Total 600 100,00%

SIM (65,83%)

NÃO (34,17%)
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Você usa ônibus para seus estudos?

ESTUDOS
SIM 215 35,83%
NÃO 385 64,17%
Total 600 100,00%

SIM (35,83%)

NÃO (64,17%)
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Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?

ECONOMIZAR
SIM 167 27,83%
NÃO 433 72,17%
Total 600 100,00%

SIM (27,83%)

NÃO (72,17%)
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Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?

MOTORISTA
SIM 487 81,17%
NÃO 95 15,83%
NÃO SOUBE RESPONDER 18 3,00%
Total 600 100,00%

SIM (81,17%)

NÃO (15,83%)
NÃO SOUBE RESPONDER (3,00%)
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Para você a Higiene do ônibus é:

HIGIENE ÔNIBUS
ÓTIMA 44 7,33%
BOA 324 54,00%
REGULAR 173 28,83%
RUIM 43 7,17%
PÉSSIMA 16 2,67%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 7,33%

BOA 54,00%

REGULAR 28,83%

RUIM 7,17%

PÉSSIMA 2,67%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%
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Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:

CONSERVAÇÃO ÔNIBUS
ÓTIMA 25 4,17%
BOA 258 43,00%
REGULAR 188 31,33%
RUIM 72 12,00%
PÉSSIMA 57 9,50%
NÃO SOUBE RESPONDER 0 0,00%
Total 600 100,00%

ÓTIMA 4,17%

BOA 43,00%

REGULAR 31,33%

RUIM 12,00%

PÉSSIMA 9,50%

NÃO SOUBE RESPONDER 0,00%
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Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?

TEMPO ATÉ DESTINO
MENOS de 5 6 1,00%
5 a 10 46 7,67%
11 a 15 49 8,17%
16 a 20 85 14,17%
21 a 30 141 23,50%
31 a 40 73 12,17%
41 a 50 53 8,83%
51 a 60 99 16,50%
MAIS de 60 48 8,00%
Total 600 100,00%

MENOS de 5 1,00%

5 a 10 7,67%

11 a 15 8,17%

16 a 20 14,17%

21 a 30 23,50%

31 a 40 12,17%

41 a 50 8,83%

51 a 60 16,50%

MAIS de 60 8,00%
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MANHÃ/TARDE
MANHÃ
MANHÃ/TARDE/NOITE
TARDE
MANHÃ/NOITE
NOITE
TARDE/NOITE
Total

14,29% 60,09% 43,40% 42,86% 17,72%
47,62% 16,31% 29,25% 8,16% 54,43%
0,00% 10,30% 7,55% 15,31% 27,85%

27,38% 9,44% 11,32% 7,14% 0,00%
0,00% 1,72% 5,66% 18,37% 0,00%
5,95% 0,86% 0,00% 6,12% 0,00%
4,76% 1,29% 2,83% 2,04% 0,00%

42,33%
26,67%
11,50%
10,67%
4,67%
2,17%
2,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Você utiliza os serviços de Transportes Públicos:
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

TRABALHAR
ESTUDAR
NÃO TEM CARRO
PASSEIO
POR NÃO TER OUTRO MEIO
PAGAR AS CONTAS
NECESSIDADE
MÉDICO
CENTRO
COMPRAS
CURSO
ECONOMIZAR
PROCURAR EMPREGO
TODOS
POR CAUSA DA CHUVA
OLHAR A NETA
MISSA
DISTÂNCIA
GINÁSTICA
Total

45,24% 73,82% 67,92% 57,14% 63,29%
8,33% 12,45% 11,32% 8,16% 7,59%

16,67% 0,00% 6,60% 11,22% 0,00%
2,38% 1,72% 0,94% 3,06% 18,99%

14,29% 0,00% 3,77% 2,04% 0,00%
1,19% 5,15% 1,89% 0,00% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00% 4,08% 0,00%
0,00% 1,29% 2,83% 2,04% 1,27%
0,00% 0,43% 0,00% 6,12% 2,53%
0,00% 1,29% 0,00% 0,00% 6,33%
2,38% 1,72% 0,94% 0,00% 0,00%
2,38% 0,00% 1,89% 2,04% 0,00%
0,00% 0,43% 1,89% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 3,06% 0,00%
0,00% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,00% 0,00% 1,02% 0,00%
0,00% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00%

64,67%
10,33%
5,33%
4,17%
3,00%
2,50%
1,67%
1,50%
1,50%
1,33%
1,17%
1,00%
0,50%
0,50%
0,17%
0,17%
0,17%
0,17%
0,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Por qual motivo você utiliza o transporte público?
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Para você o transporte público de Piracicaba está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,76% 4,29% 1,89% 10,20% 7,59%
34,52% 32,62% 34,91% 36,73% 54,43%
44,05% 40,77% 40,57% 29,59% 22,78%
3,57% 13,73% 13,21% 8,16% 8,86%

13,10% 8,58% 9,43% 13,27% 6,33%
0,00% 0,00% 0,00% 2,04% 0,00%

5,33%
36,83%
37,00%
10,67%
9,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para Você o Transporte Público depois que o Prefeito Barjas assumiu:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MELHOROU
CONTINUA IGUAL
PIOROU
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

35,71% 27,04% 36,79% 38,78% 62,03%
57,14% 59,66% 52,83% 44,90% 22,78%
3,57% 7,30% 6,60% 5,10% 13,92%
3,57% 6,01% 3,77% 11,22% 1,27%

36,50%
50,83%
7,17%
5,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

MELHOROU
CONTINUA IGUAL
PIOROU
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

DEMORA
LOTAÇÃO
HORÁRIOS
NENHUM
FALTA DE ÔNIBUS
CONSERVAÇÃO
ATRASOS
TARIFA ALTA
MOTORISTAS
HORÁRIO DE PICO
DEMORA FINAIS DE SEMANA
HORÁRIOS FINS DE SEMANA
FALTA DE ÔNIBUS B. PERDIZE
HIGIENE
PONTOS DE ÔNIBUS
QUALIDADE DOS ÔNIBUS
SEGURANCA
FILAS NOS TERMINAIS
VÁRIOS
NÃO SOUBE RESPONDER

10,71% 23,61% 17,92% 21,43% 8,86%
10,71% 23,61% 9,43% 7,14% 5,06%
3,57% 10,30% 25,47% 10,20% 25,32%

13,10% 9,44% 8,49% 18,37% 27,85%
23,81% 13,73% 12,26% 12,24% 3,80%
7,14% 4,29% 7,55% 8,16% 2,53%
5,95% 1,29% 5,66% 3,06% 5,06%
4,76% 0,43% 6,60% 3,06% 0,00%
1,19% 0,43% 0,00% 7,14% 5,06%
8,33% 0,00% 0,00% 4,08% 0,00%
2,38% 1,72% 0,00% 0,00% 6,33%
0,00% 2,58% 0,00% 3,06% 0,00%
7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,86% 0,00% 1,02% 2,53%
0,00% 0,00% 0,94% 1,02% 2,53%
0,00% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,86% 1,89% 0,00% 0,00%
1,19% 1,29% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 0,43% 0,00% 0,00% 2,53%
0,00% 3,43% 0,94% 0,00% 2,53%

18,50%
14,17%
14,00%
13,67%
13,33%
5,67%
3,50%
2,50%
2,17%
1,83%
1,83%
1,50%
1,00%
0,83%
0,67%
0,67%
0,67%
0,67%
0,50%
1,83%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Qual o Principal Problema do Transporte Público?
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MAIS ÔNIBUS
NADA
MAIS HORÁRIOS
MELHORAR, ARRUMAR OS ÔNIBUS
ABAIXAR TARIFA
MAIS FISCALIZAÇÃO
MAIS ÔNIBUS HORÁRIOS DE PICO
MOTORISTAS
ÔNIBUS NOVOS
MAIS LINHA
ORGANIZAÇÃO
MAIS ÔNIBUS FIM DE SEMANA
CUMPRIR HORÁRIOS
MAIS HORÁRIOS FIM DE SEMANA
TUDO
NÃO SOUBE RESPONDER

60,71% 72,96% 60,38% 46,94% 39,24%
13,10% 3,86% 4,72% 10,20% 25,32%
1,19% 2,58% 11,32% 7,14% 15,19%
5,95% 1,72% 3,77% 4,08% 8,86%
4,76% 0,43% 3,77% 0,00% 2,53%
1,19% 2,15% 2,83% 2,04% 0,00%
5,95% 0,86% 1,89% 0,00% 0,00%
2,38% 0,43% 3,77% 0,00% 0,00%
3,57% 0,43% 0,94% 2,04% 0,00%
0,00% 1,72% 1,89% 0,00% 0,00%
1,19% 1,29% 0,00% 1,02% 0,00%
0,00% 0,86% 0,94% 1,02% 0,00%
0,00% 0,43% 0,94% 2,04% 0,00%
0,00% 1,29% 0,94% 0,00% 0,00%
0,00% 1,29% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 7,73% 1,89% 23,47% 8,86%

60,33%
9,17%
6,33%
4,00%
1,83%
1,83%
1,50%
1,17%
1,17%
1,00%
0,83%
0,67%
0,67%
0,67%
0,50%
8,33%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

O que você acha que deveria ser feito para melhora o Transporte Público?
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS QUE UMA VEZ
UMA VEZ
DUAS VEZES
TRÊS VEZES
QUATRO VEZES
CINCO VEZES
SEIS VEZES
SEMANA TODA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

2,38% 2,15% 0,00% 2,04% 0,00%
4,76% 3,86% 0,00% 5,10% 7,59%
3,57% 9,44% 7,55% 1,02% 8,86%
7,14% 6,44% 4,72% 9,18% 3,80%

17,86% 3,43% 3,77% 5,10% 1,27%
21,43% 43,78% 26,42% 4,08% 58,23%
21,43% 19,74% 44,34% 7,14% 7,59%
19,05% 11,16% 13,21% 66,33% 12,66%
2,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

1,50%
4,00%
6,83%
6,33%
5,50%

33,00%
20,67%
21,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Quantas vezes por Semana você utiliza os serviços de Transporte?

55



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Qual o terminal que você mais utiliza?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

CENTRAL PCI
PAULICÉIA PPA
PIRACICAMIRIM PPI
VILA SÔNIA PVS
CECAP PCE
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

11,90% 90,56% 9,43% 13,27% 16,46%
1,19% 6,01% 81,13% 10,20% 3,80%

19,05% 1,29% 4,72% 61,22% 2,53%
2,38% 1,72% 2,83% 6,12% 77,22%

65,48% 0,43% 0,00% 9,18% 0,00%
0,00% 0,00% 1,89% 0,00% 0,00%

42,83%
19,00%
14,33%
12,67%
10,83%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

CENTRAL PCI
PAULICÉIA PPA
PIRACICAMIRIM
PPI
VILA SÔNIA PVS
CECAP PCE
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você o Terminal de ônibus está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,33% 5,15% 0,00% 2,04% 8,86%
61,90% 51,07% 26,42% 44,90% 67,09%
19,05% 29,18% 21,70% 30,61% 17,72%
7,14% 7,30% 16,98% 12,24% 2,53%
3,57% 7,30% 34,91% 10,20% 3,80%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,67%
49,33%
25,17%
9,17%

11,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você a Higiêne/Limpeza do Terminal de ônibus está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

11,90% 4,72% 0,94% 4,08% 2,53%
40,48% 44,64% 41,51% 46,94% 55,70%
26,19% 29,18% 29,25% 23,47% 21,52%
10,71% 12,02% 11,32% 11,22% 16,46%
10,71% 8,15% 11,32% 14,29% 3,80%
0,00% 1,29% 5,66% 0,00% 0,00%

4,67%
45,33%
26,83%
12,17%
9,50%
1,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você os banheiros do Terminal são:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS
PÉSSIMOS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

3,57% 2,58% 0,94% 0,00% 8,86%
19,05% 17,17% 22,64% 4,08% 31,65%
14,29% 15,88% 6,60% 10,20% 5,06%
8,33% 12,88% 12,26% 0,00% 18,99%

25,00% 24,46% 19,81% 58,16% 12,66%
29,76% 27,04% 37,74% 27,55% 22,78%

2,83%
18,17%
11,67%
10,83%
27,67%
28,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMOS
BONS
REGULARES
RUINS
PÉSSIMOS
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA

59



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

O Serviço de informações no terminal está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

15,48% 5,58% 1,89% 2,04% 7,59%
51,19% 45,92% 52,83% 41,84% 74,68%
16,67% 15,88% 11,32% 22,45% 13,92%
3,57% 5,58% 3,77% 4,08% 3,80%
1,19% 8,15% 4,72% 6,12% 0,00%

11,90% 18,88% 25,47% 23,47% 0,00%

6,00%
51,00%
16,00%
4,50%
5,17%

17,33%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você a Segurança do Terminal de ônibus está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

11,90% 6,44% 1,89% 5,10% 10,13%
57,14% 54,51% 46,23% 46,94% 59,49%
17,86% 23,18% 19,81% 24,49% 8,86%
8,33% 6,44% 9,43% 3,06% 11,39%
4,76% 6,87% 16,04% 13,27% 5,06%
0,00% 2,58% 6,60% 7,14% 5,06%

6,67%
52,83%
20,17%
7,33%
9,00%
4,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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O Ônibus dentro do terminal atrasa?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

41,67% 41,63% 33,96% 50,00% 34,18%
57,14% 57,94% 66,04% 50,00% 60,76%
1,19% 0,43% 0,00% 0,00% 5,06%

40,67%
58,33%
1,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Se atrasa, Quanto tempo?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

37,14% 40,21% 11,11% 34,69% 25,93%
62,86% 59,79% 88,89% 63,27% 74,07%
0,00% 0,00% 0,00% 2,04% 0,00%

32,79%
66,80%
0,41%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

MENOS DE 5 MINUTOS
MAIS DE 5 MINUTOS
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS de 5
5 a 10
11 a 15
16 a 20
21 a 30
31 a 60
MAIS de 60
Total

5,95% 0,43% 6,60% 2,04% 3,80%
25,00% 16,31% 30,19% 18,37% 34,18%
26,19% 22,32% 16,98% 15,31% 13,92%
5,95% 24,03% 19,81% 28,57% 17,72%

19,05% 19,74% 13,21% 25,51% 17,72%
13,10% 15,02% 10,38% 10,20% 6,33%
4,76% 2,15% 2,83% 0,00% 6,33%

3,00%
22,67%
19,67%
20,67%
19,17%
12,00%
2,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Quanto Tempo você espera no Terminal para pegar um ônibus?(MINUTOS)
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS de 5
5 a 10
11 a 15
16 a 20
21 a 30
MAIS de 30
Total

9,52% 41,63% 46,23% 15,31% 26,58%
80,95% 54,51% 51,89% 55,10% 70,89%
7,14% 2,15% 1,89% 9,18% 0,00%
0,00% 1,72% 0,00% 4,08% 2,53%
0,00% 0,00% 0,00% 6,12% 0,00%
2,38% 0,00% 0,00% 10,20% 0,00%

31,67%
60,00%
3,67%
1,67%
1,00%
2,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Quanto Tempo você espera para este ônibus partir?(MINUTOS)
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS de 5
5 a 10
11 a 15
16 a 20
21 a 30
31 a 40
MAIS de 40
Total

2,38% 4,72% 8,49% 12,24% 15,19%
36,90% 44,21% 45,28% 35,71% 41,77%
13,10% 15,88% 7,55% 10,20% 12,66%
7,14% 12,02% 22,64% 12,24% 12,66%

23,81% 15,02% 8,49% 14,29% 10,13%
4,76% 3,43% 3,77% 11,22% 3,80%

11,90% 4,72% 3,77% 4,08% 3,80%

7,67%
41,67%
12,67%
13,33%
14,33%
5,00%
5,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Você espera quanto tempo no Ponto de ônibus?(MINUTOS)
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Você acha que a distância percorrida por você até o ponto de ônibus é:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

PEQUENA
MÉDIA
GRANDE
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

57,14% 53,65% 61,32% 75,51% 32,91%
27,38% 29,61% 26,42% 15,31% 51,90%
15,48% 15,88% 12,26% 9,18% 13,92%
0,00% 0,86% 0,00% 0,00% 1,27%

56,33%
29,33%
13,83%
0,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

PEQUENA
MÉDIA
GRANDE
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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O Ponto de ônibus utilizado por você tem Teto contra sol e chuva?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

50,00% 42,49% 52,83% 41,84% 48,10%
50,00% 57,51% 47,17% 58,16% 51,90%

46,00%
54,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA

68



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO TEM ILUMINAÇÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

8,33% 1,72% 0,00% 3,06% 6,33%
39,29% 38,20% 57,55% 34,69% 40,51%
16,67% 10,30% 15,09% 14,29% 12,66%
19,05% 9,44% 7,55% 0,00% 6,33%
16,67% 14,59% 12,26% 15,31% 0,00%
0,00% 23,18% 6,60% 26,53% 31,65%
0,00% 2,58% 0,94% 6,12% 2,53%

3,17%
41,50%
13,00%
8,50%

12,67%
18,67%
2,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Para você a ILUMINAÇÃO do ponto de ônibus está:
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Para você a SEGURANÇA do ponto do ônibus está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

4,76% 1,29% 1,89% 0,00% 1,27%
13,10% 26,61% 22,64% 14,29% 48,10%
16,67% 18,45% 14,15% 5,10% 5,06%
25,00% 20,60% 15,09% 12,24% 37,97%
38,10% 32,19% 42,45% 64,29% 7,59%
2,38% 0,86% 3,77% 4,08% 0,00%

1,67%
24,83%
13,50%
21,17%
36,83%
2,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Você utiliza os serviços de Transporte Público após as 19:00 horas?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

41,67% 33,91% 46,23% 63,27% 63,29%
58,33% 66,09% 53,77% 36,73% 36,71%

45,83%
54,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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O ÔNIBUS que você utiliza é:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

10,71% 4,72% 4,72% 7,14% 1,27%
55,95% 48,50% 60,38% 64,29% 84,81%
28,57% 24,89% 19,81% 21,43% 8,86%
0,00% 7,30% 8,49% 3,06% 2,53%
4,76% 14,59% 6,60% 4,08% 2,53%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

5,50%
59,00%
21,83%
5,17%
8,50%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você a Tarifa do Ônibus é:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

JUSTA
INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

39,29% 38,20% 32,08% 45,92% 51,90%
57,14% 61,80% 67,92% 54,08% 43,04%
3,57% 0,00% 0,00% 0,00% 5,06%

40,33%
58,50%
1,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

JUSTA
INJUSTA
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Quantos ônibus você utiliza para ir ao seu destino?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

UM
DOIS
TRÊS
MAIS DE TRÊS
Total

20,24% 22,75% 7,55% 11,22% 24,05%
57,14% 59,66% 57,55% 57,14% 64,56%
17,86% 13,73% 31,13% 30,61% 11,39%
4,76% 3,86% 3,77% 1,02% 0,00%

18,00%
59,17%
19,83%
3,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

UM
DOIS
TRÊS
MAIS DE TRÊS

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Qual forma de pagamento Você mais utiliza:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

CARTÃO TIP
BILHETE DE PAPEL
NÃO PAGA
PAGA AO MOTORISTA
OUTRO
Total

73,81% 75,97% 74,53% 79,59% 72,15%
14,29% 13,73% 15,09% 17,35% 2,53%
3,57% 5,58% 3,77% 1,02% 15,19%
4,76% 4,72% 1,89% 2,04% 10,13%
3,57% 0,00% 4,72% 0,00% 0,00%

75,50%
13,17%
5,50%
4,50%
1,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

CARTÃO TIP
BILHETE DE PAPEL
NÃO PAGA
PAGA AO MOTORISTA
OUTRO

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Você conhece as vantagens do Cartão TIP?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

76,19% 72,53% 64,15% 60,20% 58,23%
20,24% 22,75% 33,96% 35,71% 24,05%
3,57% 4,72% 1,89% 4,08% 17,72%

67,67%
26,67%
5,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Conhece o desconto que o Cartão TIP oferece?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

66,67% 66,95% 54,72% 67,35% 55,70%
33,33% 33,05% 45,28% 32,65% 44,30%

63,33%
36,67%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA

77



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Você conhece o SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL do Cartão TIP?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

58,33% 50,64% 43,40% 43,88% 49,37%
41,67% 49,36% 56,60% 56,12% 50,63%

49,17%
50,83%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você Conhece ou já Ouviu falar do SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM CONHEÇO
SIM OUVIU FALAR
NÃO
Total

33,33% 22,32% 25,47% 19,39% 46,84%
27,38% 14,59% 16,04% 20,41% 5,06%
39,29% 63,09% 58,49% 60,20% 48,10%

27,17%
16,33%
56,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM CONHEÇO
SIM OUVIU FALAR
NÃO

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você Utiliza o Sistema de Integração Temporal?

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total
SIM
NÃO
Total

50,98% 50,00% 68,18% 35,90% 73,17%
49,02% 50,00% 31,82% 64,10% 26,83%

54,79%
45,21%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Para você o SISTEMA DE INTEGRAÇÃO TEMPORAL é:

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total
ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

23,53% 31,40% 27,27% 25,64% 17,07%
47,06% 37,21% 61,36% 30,77% 53,66%
11,76% 10,47% 4,55% 10,26% 4,88%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 4,65% 0,00% 0,00% 0,00%

17,65% 16,28% 6,82% 33,33% 24,39%

26,05%
44,83%
8,81%
0,00%
1,53%

18,77%
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMO
BOM
REGULAR
RUIM
PÉSSIMO
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Você acha que a quantidade de ÔNIBUS é:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

2,38% 1,29% 0,00% 4,08% 3,80%
25,00% 20,60% 32,08% 32,65% 64,56%
39,29% 18,45% 32,08% 34,69% 13,92%
21,43% 36,05% 21,70% 20,41% 11,39%
7,14% 19,74% 14,15% 8,16% 5,06%
4,76% 3,86% 0,00% 0,00% 1,27%

2,00%
31,00%
25,83%
25,67%
13,17%
2,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Quando você utiliza o ÔNIBUS ele está muito lotado?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

NORMAL
POUCO LOTADO
LOTADO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

30,95% 16,31% 22,64% 17,35% 25,32%
14,29% 8,58% 6,60% 15,31% 27,85%
52,38% 75,11% 70,75% 67,35% 46,84%
2,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

20,83%
12,67%
66,17%
0,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

NORMAL
POUCO LOTADO
LOTADO
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Você usa ônibus para ir ao Trabalho?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

80,95% 80,69% 86,79% 83,67% 78,48%
19,05% 19,31% 13,21% 16,33% 21,52%

82,00%
18,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você usa ônibus para Lazer?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

59,52% 55,36% 53,77% 58,16% 68,35%
40,48% 44,64% 46,23% 41,84% 31,65%

57,83%
42,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você usa o ônibus para Fazer compras?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

44,05% 39,06% 37,74% 52,04% 53,16%
55,95% 60,94% 62,26% 47,96% 46,84%

43,50%
56,50%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você usa ônibus para cuidar da Saúde?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

57,14% 62,23% 66,98% 73,47% 74,68%
42,86% 37,77% 33,02% 26,53% 25,32%

65,83%
34,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você usa ônibus para seus estudos?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

45,24% 31,33% 32,08% 40,82% 37,97%
54,76% 68,67% 67,92% 59,18% 62,03%

35,83%
64,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Você poderia ir de carro, e não vai para poder economizar?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
Total

53,57% 26,18% 18,87% 24,49% 21,52%
46,43% 73,82% 81,13% 75,51% 78,48%

27,83%
72,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Em relação ao motorista, você se sente seguro do jeito que ele dirige?

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

86,90% 81,55% 83,02% 68,37% 87,34%
13,10% 12,45% 16,98% 27,55% 12,66%
0,00% 6,01% 0,00% 4,08% 0,00%

81,17%
15,83%
3,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

SIM
NÃO
NÃO SOUBE RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACIC
AMIRIM

VILA
SÔNIA
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Para você a Higiene do ônibus é:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

14,29% 6,01% 3,77% 11,22% 3,80%
40,48% 52,36% 49,06% 58,16% 74,68%
42,86% 28,76% 38,68% 19,39% 12,66%
1,19% 8,58% 8,49% 8,16% 6,33%
1,19% 4,29% 0,00% 3,06% 2,53%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

7,33%
54,00%
28,83%
7,17%
2,67%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Para você a CONSERVAÇÃO dos ônibus de forma geral está:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE RESPONDER
Total

11,90% 3,00% 1,89% 5,10% 1,27%
40,48% 35,62% 47,17% 36,73% 69,62%
30,95% 36,48% 26,42% 44,90% 6,33%
11,90% 10,73% 19,81% 7,14% 11,39%
4,76% 14,16% 4,72% 6,12% 11,39%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,17%
43,00%
31,33%
12,00%
9,50%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ÓTIMA
BOA
REGULAR
RUIM
PÉSSIMA
NÃO SOUBE
RESPONDER

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MENOS de 5
5 a 10
11 a 15
16 a 20
21 a 30
31 a 40
41 a 50
51 a 60
MAIS de 60
Total

0,00% 0,00% 3,77% 2,04% 0,00%
15,48% 1,29% 8,49% 2,04% 24,05%
7,14% 6,01% 11,32% 10,20% 8,86%

11,90% 12,45% 18,87% 17,35% 11,39%
16,67% 30,04% 21,70% 15,31% 24,05%
14,29% 14,16% 6,60% 16,33% 6,33%
25,00% 5,58% 4,72% 7,14% 8,86%
4,76% 21,03% 17,92% 16,33% 13,92%
4,76% 9,44% 6,60% 13,27% 2,53%

1,00%
7,67%
8,17%

14,17%
23,50%
12,17%
8,83%

16,50%
8,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

Quanto tempo de viagem você leva até seu destino?
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Distribuição dos entrevistados por Sexo:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

MASCULINO
FEMININO
Total

46,43% 35,62% 26,42% 39,80% 39,24%
53,57% 64,38% 73,58% 60,20% 60,76%

36,67%
63,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

MASCULINO
FEMININO

CECAP CENTRO PAULI
CÉIA

PIRACI
CAMIRIM

VILA
SÔNIA
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Distribuição dos entrevistados por Idade:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

16 a 25
26 a 35
36 a 45
46 a 55
MAIS de 55
Total

36,90% 27,90% 24,53% 32,65% 10,13%
30,95% 26,18% 24,53% 18,37% 17,72%
14,29% 22,32% 27,36% 34,69% 22,78%
8,33% 13,73% 14,15% 9,18% 24,05%
9,52% 9,87% 9,43% 5,10% 25,32%

27,00%
24,17%
24,17%
13,67%
11,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

16 a 25
26 a 35
36 a 45
46 a 55
MAIS de 55

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

ANALFABETO
1º GRAU
2º GRAU
SUPERIOR
Total

8,33% 1,72% 0,00% 1,02% 1,27%
25,00% 45,49% 65,09% 40,82% 77,22%
53,57% 48,07% 33,02% 45,92% 18,99%
13,10% 4,72% 1,89% 12,24% 2,53%

2,17%
49,50%
42,00%
6,33%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

ANALFABETO
1º GRAU
2º GRAU
SUPERIOR

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA

96



www.centroabril.com.br
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Distribuição dos entrevistados por Religião:

Grupo n°13
CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA SÔNIA Total

CATÓLICA
EVANGÉLICA
OUTRAS
NÃO TEM
Total

57,14% 56,65% 57,55% 50,00% 55,70%
28,57% 29,61% 36,79% 42,86% 41,77%
1,19% 3,00% 0,94% 1,02% 0,00%

13,10% 10,73% 4,72% 6,12% 2,53%

55,67%
34,50%
1,67%
8,17%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Distribuição dos entrevistado por Terminal:

CATÓLICA
EVANGÉLICA
OUTRAS
NÃO TEM

CECAP CENTRO PAULICÉIA PIRACICAMIRIM VILA
SÔNIA
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Distribuição dos entrevistado por Terminal:

TERMINAIS
CECAP 84 14,00%
CENTRO 233 38,83%
PAULICÉIA 106 17,67%
PIRACICAMIRIM 98 16,33%
VILA SÔNIA 79 13,17%
Total 600 100,00%

CECAP 14,00%

CENTRO 38,83%

PAULICÉIA 17,67%

PIRACICAMIRIM 16,33%

VILA SÔNIA 13,17%
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Distribuição dos entrevistados por Sexo:

SEXO
MASCULINO 220 36,67%
FEMININO 380 63,33%
Total 600 100,00%

MASCULINO (36,67%)

FEMININO (63,33%)
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Distribuição dos entrevistados por Idade:

IDADE
16 a 25 162 27,00%
26 a 35 145 24,17%
36 a 45 145 24,17%
46 a 55 82 13,67%
MAIS de 55 66 11,00%
Total 600 100,00%

16 a 25 27,00%

26 a 35 24,17%

36 a 45 24,17%

46 a 55 13,67%

MAIS de 55 11,00%
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Distribuição dos entrevistados por Escolaridade:

ESCOLARIDADE
ANALFABETO 13 2,17%
1º GRAU 297 49,50%
2º GRAU 252 42,00%
SUPERIOR 38 6,33%
Total 600 100,00%

ANALFABETO 2,17%

1º GRAU 49,50%

2º GRAU 42,00%

SUPERIOR 6,33%
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Distribuição dos entrevistados por Religião:

RELIGIÃO
CATÓLICA 334 55,67%
EVANGÉLICA 207 34,50%
OUTRAS 10 1,67%
NÃO TEM 49 8,17%
Total 600 100,00%

CATÓLICA 55,67%

EVANGÉLICA 34,50%

OUTRAS 1,67%

NÃO TEM 8,17%
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